## Интерньюс Нетворк принимает грантовые заявки на производство ТВ продукции

Филиал «Интерньюс Нетуорк Инк.» в Таджикистане объявляет об открытии очередного тура программы малых грантов. Целью программы малых грантов является, развитие и стимулирование дополнительного производства, качественно новых видео – продуктов, посвященных социально значимым для жителей страны темам.

В рамках программы малых грантов рассматриваются заявки от местных телевизионных станций, продюсерских центров, производственных студий и независимых авторов Таджикистана, имеющих соответствующую лицензию на производство.

По программе малых грантов поддерживаются производство телевизионных циклов (от 24 до 48 программ в год). Предпочтение отдается программам на таджикском языке. В этом году в Таджикистане поддерживаются грантовые заявки на проекты по следующей тематике:

Право

Коррупция

Гендер

Ситуация со СМИ

Экономика

Тематические программы могут быть выполнены в разных жанрах (ток-шоу, специальный репортаж, аналитическая программа, журналистское расследование, тележурнал и т.д.). Не поддерживается производство документальных и художественных фильмов, новостных репортажей, развлекательных программ, социальных роликов.

В каждой категории будет поддержана только одна заявка. Если в какой-то категории не будет заявок или жюри не определит победителя, в июне 2010 года конкурс на получение малых грантов будет объявлен по новой тематике.

Телекомпании и производственные студии могут подавать заявки на любое количество категорий. Приветствуется совместные заявки от нескольких производителей. Могут быть поданы заявки на продолжение проектов, которые были созданы при помощи предыдущих грантовых программ Интерньюс.

Конкретный размер гранта будет определяться в зависимости от нужд каждого отдельного проекта. Обязательным условием для грантополучателей является вложение собственных средств для реализации проекта в размере 30%. При этом собственным вкладом не считается аренда имеющегося телевизионного оборудования и стоимость эфира. Гранты предоставляются как на техническое, так и на производственное обеспечение.

Кандидаты будут оцениваться по следующим критериям:

соответствие заявленным темам;

творческий подход;

наличие должной квалификации и возможностей/способностей для осуществления производства.

Заявки можно получить на сайте Филиала «Интерньюс Нетуорк Инк.» в Таджикистане по адресу: <u>www.internews.tj</u> или обратившись в Филиал «Интерньюс Нетуорк Инк.» в Таджикистане

Все заявки рассматриваются жюри, состоящим из представителей местных и международных организаций, работающих со СМИ, а также квалифицированных экспертов. Решения жюри будут определяться результатом голосования его членов. Заседание жюри предположительно состоится в начале июня 2010 года. Интерньюс планирует выделить 4 грантов. Проект должен быть рассчитан на 10-12 месяцев (с июня 2010 по июнь 2011 года)

Последний день приема заявок - 7 июня 2010 года

По всем вопросам, обращайтесь к руководителю программы Рахматову Фарходу <u>farhod@internews.tj</u> (с указанием темы «Программа малых грантов»)

Заполненная заявка отправляется (электронная и печатная версия) в Филиал «Интерньюс Нетуорк Инк.» в Таджикистане по адресу:

Филиал «Интерньюс Нетуорк Инк.» в Таджикистане

ул. Ак. Раджабовых, первый проезд дом 7 кв. 1.4

Душанбе, Таджикистан 734025

Телефон: + 992 (37) 221-99-33. 227-27-14

Факс: + 992 (37) 221-99-34